

小长假第一天,高速出行留神新堵点

走新扬高速、润扬大桥请提前规划

快报讯(记者 李娜)今天是五一小长假第一天,不少高速路段将面临车多缓行,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,新扬高速、启扬高速扬州绕城段、润扬大桥,成为重大节假日期间“新晋”易堵点。

从昨天下午2时起,江苏部分高速路段就进入了车多缓行模式。截至昨天21:00,全省高速公路车多缓行路段里程约71.81公里,主要集中在苏南路网。

现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,今年五一高速公路路网出行量同比增长10%左右。今年小长假期间,全省高速公路路

网日均流量将达到300万-313万辆/日,最高日流量预计将出现在节日第一天,有望达到308万-321万辆,小客车出行量占到近90%,高速公路管理和服务工作又将迎来一次“大考”。

现代快报记者了解到,今年五一期间居民出游意愿达到36.6%。江苏苏州、无锡、南京、扬州等地区届时将成为旅游热点,与之相应的高速公路城市出入口和景区周边道路也将迎来大流量。此外,上海、安徽、浙江也是旅游的热点区域,预计五一期间跨省出行将会比清明更多,占出行总流量20%左右。

预计五一期间各日流量分布均衡,节日前期主要以南往北、西往东方向为主,节日后期以北往南、东往西方向为主,但沪宁高速、苏嘉杭高速等双向都将保持大流量,潮汐现象相比春节后期、清明将有所缓解。

与往年不同,新扬高速宿扬段、盐洛高速宿迁段的开通,使得我省部分苏南、苏中地区车辆选择从润扬大桥过江,经扬州西北绕城、宿扬高速前往盱眙、宿州、徐州以及皖北、河南、山东等地。新扬高速、启扬高速扬州绕城段、润扬大桥,可能从今天起就成为最新增加的“堵点”。

天气

三天假期两天有雨 “看准时间”也能放心玩

快报讯(记者 徐岑)五一小长假终于来啦,想好怎么玩了吗?老天要下雨没办法阻止,但仍有适合出行的好时候。现代快报记者发现,4月29日白天,淮北地区不下雨。4月30日,全省多云。5月1日白天,大部分地区仍以多云天气为主,都可以外出。只要选对了出行时段,一样可以放心玩哦!需要提醒大家的是,5月1日下午到夜里,全省逐渐转雨。其中淮北和沿江江苏南部地区局部大雨,可能会对返程有影响。

放假前最后一天,阳光依旧活力满满。全省最高气温逼近30℃。江都最热,最高气温达29.5℃。高淳和邳州紧随其后,也热到了29.1℃,仿若初夏。五一假期前,气温没有太大起伏,而且只会更高。目前来看,29日,淮北地区最高气温29℃。30日,西北部地区31℃,其他地区也有27到29℃。5月1日,全省最高气温也有28℃左右。

天气一样热,但是晴好不能继续了。江苏气象预报,五一假期期间,全省晴雨相间,江苏要迎两场雨水。4月29日,淮河以南地区有小到中雨。5月1日下午到夜里,有阵雨或雷阵雨,其中淮北和沿江江苏南部地区局部有大雨。

不过阴雨虽多,也不是不能出去玩。目前来看,假期第二天和第三天白天都没什么雨,可以外出。而假期第一天,淮北地区也不下雨。就全国而言,北方地区雨水较少,总体适宜出行。而南方多阴雨,西南地区东部至江南北部的部分地区有中到大雨,局地暴雨,并伴有强对流天气。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,偏南风3到4级,17~27℃
明天 多云到阴,东南风3到4级,18~29℃
后天 阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,偏南风4级左右,19~27℃



高速“贴心”小变化 节日里,匝道变宽了

4月28日,现代快报记者探访沪宁高速了解到,近期,相关部门针对容易拥堵路段进行了匝道改造。此次改造主要是3处,分别是:沪宁高速转扬溧高速方向的匝道拓宽4米,扬溧高速分别往南京、上海方向的匝道拓宽2米。改造后的车道可以容纳两辆车并行。不过,据江苏高速公路管理部门人员介绍,在平日,拓宽部分并不投入使用。只有遇到五一这种节假日大流量,现场有交警指挥的情况下,才允许有两车并行的情况出现。

现代快报/ZAKER南京记者
李娜 吕洁文/摄

◆◆◆ 资讯

金牛基金天弘永利迎十周年 31次分红成理财理想工具

十年分红30次以上,在公募基金行业中,这样的基金产品凤毛麟角,而作为公司旗下的第一只拳头产品,这样持续不忘初心地帮助投资者“捕捉收益”更是难能可贵。WIND数据显示,作为天弘基金旗下的首只债券基金,天弘永利A/B自2008年4月18日成立以来,截至2018年一季度末,在不到10年的时间里累计分红31次,分红总额分别达2.73亿元、4.35亿元。自2012年以来更是基本实现季季有红就分,为投资者带来福利。

WIND数据显示,截至2018年3月31日,天弘永利A/B成立以来复权单

位净值增长率分别为62.15%、68.83%,在同类基金中业绩表现可圈可点。正是较好业绩的背书,在日前素有中国基金业“奥斯卡”美誉的第十五届金牛奖评选中,更是被《中国证券报》评定为“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”。

基金产品长期业绩较好,与基金经理综合能力密不可分,更是背后团队整体投研实力和投研文化的一个缩影。据悉,作为极具互联网精神的基金公司,天弘基金向来注重把金融科技应用到投研中,打造新型的投研实力。在固收投研领域,天弘基金致

力于将量化策略与固收研究相结合,通过定性分析与定量方法对宏观经济、利率走势及信用分析等多维度进行研究。

2018年,是中国公募基金行业及冠之年,对于天弘永利来说更多了一份特殊含义。2018年4月18日,天弘永利迎来幼学之年,十年如一日地始终秉承“稳健理财,值得信赖”的理念初心,凭借扎实的投研实力穿越牛熊,为基民持续分红“捕捉收益”的这份执着,或许是投资者信任托付的下一个十年的起点。

产品有风险,投资须谨慎

浙江“快乐彩”周末促销开启,任选三玩法奖上加奖

听说福彩又出新活动了?没错!为回馈广大彩民对“快乐彩”游戏长期以来的支持,浙江福彩中心决定在近期开展“周末乐翻天”促销活动,“快乐彩”任选三玩法奖上加奖,连续六个周末真情回馈,下载APP参与扫码还可获赠十倍积分!

开奖频率快,玩法花样多

浙江“快乐彩”游戏每注投注号码从01至12中选择1个至8个号码组成,每期按第一、第二、第三、第四和第五的顺序开出5个号码作为当期开奖号码。任选三玩法是指投注号码与当期开奖号码的任意三个号码相同(顺序不限),即中奖。

“快乐彩”是一款别具特色的福彩游戏,第一大特点是开奖频率快,10分钟开奖,每天开奖80次,开奖结果一出来就能立即兑奖,为彩民省去了焦急等待开奖结果的时间;第二大特点是玩法丰富有趣,被誉为是制造快乐的游戏,一个游戏中包含12种玩法,投注方法也特别多,为彩民提供了更多的选择空间,可以尽情享受购彩的乐趣。

中奖就能获赠6元彩票

本次浙江福彩的促销活动对“快乐彩”游戏中任选三投注方式进行“奖上加奖”回馈。在2018年4月21日至5月27日期间的每个周末(周六、周日),如果

彩民采用任选三投注方式购买“快乐彩”彩票,中奖后将在获得原有奖金的基础上,单注再获赠6元福利彩票。

APP扫码领取10倍积分

投注“快乐彩”的彩民朋友,在活动期间使用“彩票扫一扫”APP参加扫码积分活动,积分回馈由常规购买1注彩票积1分增加到积10分,达到600个积分可以兑换1注电脑福利彩票。

温暖的四月已经进入尾声,但福彩带来的惊喜却远不会结束,这一波给力的促销活动你还满意吗?开奖超快、乐趣多多的“快乐彩”游戏,正翘首以待你的到来,一起嗨翻周末吧!

AIM南京溧水无想山南民宿设计竞赛启动

近期,由溧水区全域旅游建设暨无想山南建设指挥部主办,溧水商贸旅游集团有限公司承办,AIM国际设计竞赛、SMART度假产业智慧平台协办的“聚无想 居山南-AIM南京溧水无想山南民宿设计竞赛”正在如火如荼的进行中。

近年来,随着民宿投资和品牌竞争

进入新的发展阶段,具有影响力的优质民宿品牌纷纷抱团寻找新的绿洲,溧水无想山南因其良好的自然条件及深厚的文化底蕴,进入了民宿行业的视野,备受青睐。溧水区旨在通过此次民宿设计大赛,引入国内著名设计师、品牌民宿主、设计院校师生,以设计、艺术理念改造乡村,以情怀、文化复活

当下乡风民俗,形成民宿+旅游,带动乡民致富,从而推动旅游产业大发展。

此次设计大赛分为邀请赛与外围赛,其中外围赛首次提出“CP模式”,鼓励民宿主与设计师搭配参赛,竞赛从众多海选作品中挑选35名入围团队进行网络评审与专家评审,最终角逐出5名团队获得全方位落地支持资格。

养老目标基金申报鸣枪 工银瑞信等公司拔得头筹

据证监会官网信息统计,首批申报的养老目标基金产品采用目标日期策略或目标风险策略。其中工银瑞信所申报的工银瑞信养老目标日期2035混合型养老金基金(FOF),正是一只典型的目标日期基金。据了解,该基金精准定位“70后

“养老储蓄资金,将综合考虑生命周期规律和资本市场情况,动态开展资产配置;同时根据市场投资价值,将目标下滑路径由线性点状拓展为通道型带状,权益类资产的配置比例会在上下限区间内调整。

产品有风险,投资须谨慎

天弘基金固收: 策略与诉求个性匹配 走科学透明化之路

据银河证券数据,截至4月18日,债券基金年内平均净值增长率为1.95%。海通证券发布的基金公司“固定收益类基金绝对收益排行榜”,截至3月30日,天弘基金旗下固收类基金过去三年净值增长率15.26%,同类排名20/78。

优异的产品业绩背后,无疑是对天弘基金投研实力的有力诠释。该司2015年开始开展“精英人才计划”,引进业内优秀人才,同时通过自身人才培养体系不断充实投资队伍,从而在固收基金经理层面形成了资深老将领衔、中坚力量崛起、新生代奋发的立体式人才体系。

在固收领域,天弘基金坚持科学化投资理念,借助量化工具将定性分析与定量方法结合,注重策略本身,不追求短期排名,在整体市场研究以及具体投资操作层面进行量化刻画,为不同投资组合提供对应合适的策略和品种,并在每个环节中都是可验证的,避免投资的随意性,提高了决策能力。

天弘基金固收团队在了解投资者自身风险偏好、资产状态的基础上,根据追求绝对回报、资产配置需要等具体诉求,对投资者多层次分类,为每种类型客户“量体裁衣”,提供“定制”服务,在满足投资需求的同时为投资者努力创造合意的回报。

天弘基金目前已形成传统投研、新型投研和资产配置三维投研体系,在固收方面涵盖了宏观经济、利率走势以及信用的研究,并开发多种考核决策制度和大数据研究模型,提升资产配置和风险管理能力。

展望未来,天弘基金固收团队表示,债券投资需要有一定的前瞻性和判断性,因降准等因素叠加,中长期来看,债券市场应该会有比较好的投资机会,在后期债券投资策略方面,将保持细水长流的慢牛乐观,并坚持稳健投资理念,密切关注全球宏观经济情况和市场风险点,力争继续为投资者带来稳健回报。产品有风险,投资须谨慎